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Fiche descriptive Produit pour CCTP
Cuisines professionnelles - Captation / Extraction - Hotte semi-professionnelle motorisée à commande électronique intégrée
Produit Type : VORAX® FIRST EL
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1. Aide à la prescription
La hotte permettra d'assurer l'extraction de la chaleur et des polluants des petits pôles cuissons et des cuisines domestiques. Son design soigné, son éclairage halogène haut rendement, son volume de rétention important permettront une intégration parfaite dans la cuisine alliant esthétique et performances d’une ventilation professionnelle. Elle sera équipée d’un ventilateur double ouïe à action, moteur incorporé IP44, avec grilles de protection sur chaque ouïe d’aspiration afin d’éviter tout contact avec les pièces en mouvement (Norme EN 60 335). Les commandes d’éclairage et du débit de ventilation se feront par micro touches intégrées en façade.
2. Caractéristiques techniques

· Hotte à design de hauteur 230 mm et d’avancée 620 mm longueur 600, 900 ou 1200 mm.
· Faces apparentes en acier inoxydable AISI 304 (1.4301) finition brossée SB.
· Face arrière et supérieure en acier galvanisé.
· Ventilateur double ouïe à action à moteur incorporé
· Moteur IP 44 mono 230 V 50Hz. 
· Grilles de protection sur chaque ouïe d’aspiration afin d’éviter tout contact avec les pièces en mouvement (Norme EN 60 335)
· Une motorisation disponible : 600 m3/h, 1000 m3/h
-
Eclairage encastré de type de spot halogène 35 W, basse tension équipé d’un transformateur 230 V / 12 V, protection IP 65 par le dessous. 

-
Gouttière interne de réception des condensats.

-
Panneau de commande électronique en façade réalisé en polyester extra-plat, permettant de piloter l’éclairage et le débit de ventilation par micro touche. Un afficheur permet de visualiser le pourcentage de débit. Une fonction « Boost » permet le passage en grande vitesse temporisée.
-
Habillage de conduit télescopique réalisé en inox de même nature que la hotte en option.
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