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1. UNM 2016 en cifras.
· 13 temas estudiados (6 workshops y 7 conferencias).
· 68 participantes procedentes de 28 países: 47 optaron por los cursos en Inglés; y 21 en francés.
· 21 exponentes de 10 nacionalidades.
Apertura

La Universidad del Notariado Mundial 2016 comenzó el Lunes 25 de julio, con una conferencia de apertura durante la cual los notarios representantes del notariado italiano (Cesare Felice GIULIANI por el Consejo Nacional Italiano y el Consejo del Notariado de Roma; Giuseppe TRAPANI por el Colegio de Notarios de Roma "Fundación Anselmo Anselmi" ); el Presidente del Consejo de Notarios de la Unión Europea (CNUE): Paolo PASQUALIS; el Presidente de la Unión Internacional del Notariado (UINL): Daniel-Sedar SENGHOR; y el director Científico de la Universidad: Pierre BECQUE, dieron la bienvenida a los 68 estudiantes, de 28 nacionalidades diferentes, seleccionados para la edición 2016.

La conferencia se celebró en el Consiglio Notarile di Roma con traducción simultánea en tres idiomas (inglés, francés e italiano).
Los diferentes discursos de bienvenida destacaron la necesidad, en nuestras sociedades contemporáneas, de la existencia de una red internacional de notarios, de modo que cada participante, notarios jóvenes, puedan contar con colegas de confianza en los demás países, sobre los que eventualmente necesitarán conocer el derecho interno como parte de su práctica notarial.

También se recordó la importancia de invertir en la formación de la juventud notarial, quienes serán promotores del derecho, y además la fuerza impulsora de las nuevas propuestas y la innovación para el futuro de los notarios.

La utilidad social del notario, al servicio de los ciudadanos y el Estado

La Conferencia fue organizada por Jean-Paul DECORPS, Presidente Honorario de la UINL (Francia) y Rajendra DASSYNE, secretario general de la UINL (Islas Mauricio).

Los oradores recordaron la necesidad para el notariado de tener una verdadera utilidad social, para la sostenibilidad de la profesión. Esta utilidad social se mide desde el punto de vista del ciudadano y del estado. El notario es un instrumento indispensable para la seguridad jurídica, la cual es condición previa para la paz social y la serenidad económica.

Titulación Masiva
Como un ejemplo de la función social de los notarios, Antonio IOLI (Italia), asesor de la UINL, presentó el proceso de titulación y el papel de los notarios para la seguridad de las tierras. Se presentaron ejemplos de procedimientos de titulación, en curso, en diferentes países.

Ética y autenticidad

El profesor Michel GRIMALDI (Francia) y Pierre BECQUE (Francia) presentaron a la clase los elementos distintivos, esenciales e intransigibles de la ética y la autenticidad; y la necesidad de que los notarios, como delegatarios de la autoridad pública, persigan y observen con fidelidad las normas éticas, en razón, entre otras cosas, del servicio público que prestan.

Lucha contra el blanqueo de capitales
Para ilustrar los compromisos de los notarios con la función del Estado, Pierre BECQUE (Francia), presentó los aspectos más destacados de la función del notario en la lucha contra el blanqueo de dinero y resaltó los principales aspectos respecto de la definición de sospecha y el deber de confidencialidad y protección del notario.
TALLERES

Finalizada la jornada de conferencias con traducción simultánea, seguían tres días de talleres dictados en dos lenguas optativas (Inglés / Francés).

Ley de Propiedad Horizontal. Property Law
Marc GELEIJNS (Holanda) para el taller de Inglés, presentó las diferentes formas de entender la propiedad vertical (identificación, diversos sistemas legales, etc.), como una necesidad mundial, cada vez más prioritaria, en miras de limitar la ocupación de la superficie terrestre.

Durante la clase se desarrollaron los principales aspectos acerca de la financiación de proyectos de construcción en el marco de las ventas “en pozo”, y el régimen de protección de los compradores de unidades en edificios, antes de su construcción. Esto permitió entender el progreso en esta área del derecho, de gran incumbencia notarial, en los diferentes sistemas legales, en base a las diversas necesidades de los países y ciudades que los componen.

Derecho Societario: Rol del notario (constitución, funcionamiento, modificación) y la evolución legislativa (legislación europea)

Luc WEYTS (Bélgica) explicó la importancia de la intervención del notario en el establecimiento y seguimiento de las empresas. Resaltó la necesidad y función del notario para brindar un asesoramiento general que no sólo prevea los estatutos originarios de la empresa, sino también su evolución en función de la situación personal de los socios, sus deseos y necesidades.

Además, se abordaron cuestiones sobre la regionalización del derecho societario en Europa y el uso, en la práctica diaria de los notarios, de las empresas Europeas. 

Protección de las personas vulnerables: la discapacidad y el mandato de protección 

Brigitte ROY (Canadá), Roberto FOLLIA MARTINEZ (España) y María de los Reyes SÁNCHEZ MORENO (España), ratificaron la necesidad de proporcionar una adecuada protección legal a las personas vulnerables (menores, adultos con capacidades diferentes, personas mayores, etc.) que les permita tener una más fácil vida cotidiana desde una perspectiva legal que los preserve.

Además, teniendo en cuenta el envejecimiento de la población europea, los ponentes han explicado las diferentes maneras de proporcionar protección a las personas y sus herederos, a través del mandato con efectos póstumos.

El notario y la pareja: matrimonio, la pareja, el divorcio y la adopción 
Giovanni LIOTTA (Italia) y María de los Reyes SÁNCHEZ MORENO (España) para la clase de inglés, expusieron la diversidad de regulaciones de los temas en cuestión y el reconocimiento o no de los múltiples regímenes posibles.

Desde las “uniones de hecho registradas” al matrimonio, los expositores han sintetizado los elementos específicos de cada régimen, con sus consecuentes efectos.

Visita: Notartel

Notartel es una empresa fundada en  el año 1.997 por el Consejo Nacional de Notarios y el Fondo Nacional de Notariado, con el fin de desarrollar tecnología para poner al servicio del notariado italiano. Notartel conecta a todos los notarios italianos a través de una plataforma web y es la responsable de la interacción digital con la administración pública.

Ley de Sucesión: papel del notario, el Reglamento Europeo, estudios comparativos

Nigel READY (Reino Unido) y Mickael BECKER (Alemania) en la clase de Inglés, introdujeron las dificultades que pueden surgir durante la liquidación de sucesiones internacionales, en particular con respecto a la política pública de los países miembros de la Unión Europea, y la posibilidad de aplicar o no la ley extranjera (discriminación por género, la legítima, etc.)

Visita: Oficinas notariales

Los notarios italianos Giuseppe RAMONDELLI, Antonio IOLI y Paolo DRAGONETTI recibieron a los participantes en sus estudios notariales para ilustrar la práctica diaria de un notario italiano y los distintos servicios implicados en sus oficinas. (procedimientos de contabilidad, trámites, etc.).

El último día de la Universidad, se brindó nuevamente una conferencia conjunta con traducción simultánea en el Consiglio Notarile Roma.

Nuevas tecnologías

Thierry VACHON (Francia), acompañado por José Carmelo BENLLOCH LLOPIS (España), profundizaron sobre los procedimientos escriturarios electrónicos y las tendencias hacia la eliminación del papel como soporte material de los trámites pre-escriturarios principalmente. Recordaron que la desmaterialización requiere la interacción y el compromiso de todos los actores implicados (usuarios, administración pública, registros públicos, etc.).

De esta manera se reflexionó sobre los retos de la digitalización en términos de velocidad, eficiencia, seguridad jurídica y autenticidad.

Circulación de actos

Jean-Paul DECORPS (Francia) se refirió al desafío de la circulación de los actos (promoción de su circulación y seguridad jurídica). Recordó los procedimientos de la apostilla o legalización para garantizar el origen del acto y su legitimidad, y permitir una circulación de actos con confianza y transparencia.

Unión Internacional del Notariado: presentación de la red global y sus actividades en el mundo

Michel MERLOTTI (Suiza) presentó a los participantes el organigrama de la UINL y la función de cada una de las comisiones y grupos de trabajo. Junto con Nigel READY (Reino Unido), indicaron las diversas acciones llevadas a cabo por la UINL (dentro de la profesión, con los gobiernos y con organizaciones mundiales) para defender la profesión notarial en el mundo.

Clausura

El vicepresidente de la Fundación Anselmo Anselmi, Livio COLIZZI abrió la ceremonia de clausura con unas palabras de felicitación para los participantes de la Universidad, haciendo hincapié en la importancia de dicha reunión en Roma, cuna del derecho continental.

A continuación, Pierre BECQUE, director científico de la Universidad, inició un debate sobre la organización general de la Universidad, para establecer una síntesis y mejorar año a año el programa académico y la organización práctica de la Universidad.

El Presidente de la UINL, Daniel-Sedar SENGHOR, concluyó el último día de la Universidad con un discurso de cierre llamando a todos los participantes a involucrarse en el trabajo de la UINL, ya sea como alumnos, en grupos de trabajo o como ponentes nacionales en los próximos congresos.

Finalmente cada asistente recibió un certificado de participación en la Universidad del Notariado Mundial 2016.
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