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Consejo Federal del Notariado Argentino - Federación. C.F.N.A.

                                                                  Buenos Aires, 26 de agosto de 2016
Colegio de Escribanos

Colegio Notarial

Señor/a Presidente

Presente

                                                   Ref.: Dictamen Banco Nación- Donaciones
                                            Nos dirigimos a usted a fin de hacerle llegar la transcripción del Dictamen recibido por parte de las autoridades del Banco de la Nación de la República Argentina respecto al tema donaciones, el cual se transcribe a continuación, y poner en su conocimiento las gestiones realizadas hasta la fecha por parte de las Autoridades de este Consejo:

“DICTAMEN DEL BANCO DE LA NACION ARGENTINA: Sin perjuicio de la ponderación de las situaciones particulares que puedan presentarse, las donaciones otorgadas a partir del 1º de agosto de 2015, son susceptibles de ser observadas, sin discriminar entre las efectuadas a herederos forzosos o a terceros, produciéndose el saneamiento por vía de prescripción adquisitiva la que comenzará a operar desde que se ha poseído la cosa donada por el término de diez años.
Las donaciones efectuadas a herederos forzosos constituidas durante la vigencia del Código Civil no habiendo transcurrido diez años desde la posesión, podrán ser aceptadas, destacando que dicho criterio deberá ser revisado periódicamente a la luz de nuevas circunstancias o pronunciamientos sobre el particular.”

                                           En cuanto se tuvo conocimiento de esta situación, las autoridades del CFNA, se reunieron con uno de los Directores del Banco, Dr. Atilio BENEDETTI y la Asesora Notarial de dicha entidad, Not. Delia L. ZANICHELLI a quienes se les planteó el grave problema para la sociedad argentina que conlleva adoptar por parte del principal Banco Oficial del país, un criterio tan estricto de análisis de títulos provenientes de donaciones a herederos forzosos del donante; los funcionarios del Banco reconocieron el problema planteado, pero a la vez que reafirmaron el criterio del Banco, acorde según ellos a las normas vigentes del nuevo Código Civil y Comercial, prometieron continuar con las reuniones bilaterales a los fines de generar propuestas comunes tendientes a solucionar el inconveniente presentado.  

                                          Con posterioridad se mantuvieron reuniones con  legisladores de diferentes partidos políticos a los fines de hacerles conocer la visión del Notariado Argentino sobre esta cuestión y la necesidad imperiosa de una reforma legislativa de las normas pertinentes del Código Civil y Comercial.
                                         Es por ello que se decidió conformar una Comisión ad-hoc en el seno de este Consejo Federal, integrada por los siguientes colegas de reconocida trayectoria doctrinaria y científica: Notarios Cristina Armella, Ángel Ceravolo, Gastón Di Castelnuevo, Néstor Lamber, Eleonora Casabe, Silvia Massiccioni. Esta comisión elevó sus conclusiones en el marco de la II Asamblea Cuatrimestral llevada a cabo en la Ciudad de Santa Fe, durante los días 4 y 5 de Agosto pasados, pudiendo ser así analizada y debatida por parte de los Presidentes de todos los Colegios Notariales Provinciales. 
                                        Teniendo ya en nuestro poder dichos dictámenes a la vez que la decisión política tomada por parte de los representantes naturales del notariado nacional en la asamblea, comienza ahora el proceso pre-legislativo, por lo que le solicitamos que a la mayor brevedad, nos haga conocer los datos de legisladores nacionales con vinculaciones a su Colegio Provincial, a los fines de evaluar la metodología a seguir en el ámbito del Congreso Nacional.

                                       Si bien esta nota se encuentra dirigida a todos los Presidentes de Colegios Provinciales, rogamos a Usted que reenvie la misma a todos los colegas de su demarcación.         
                                     Sin otro particular, saludamos a usted con distinguida consideración.
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